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Mehmet, okulunu ve 
arkadaşlarını seven 
başarılı bir öğrenciydi. 
Bisikletiyle kaza yap-
tığı için okuldan bir 
süre uzak kalmıştı. 

1, ve 2. soruları metne göre ce-
vaplayalım.

1. Mehmet, niçin belli bir süre 
okuldan uzak kalmış?

2. Doktoru, Mehmet’e hangi şartla 
okula gidebileceğini söylemiş?
A. Tekerlekli sandalye kullanmak 

şartı ile
B. Okulda koşmamak şartı ile

A. Okula tatil olduğu için
B. Kaza yaptığı için

C.

C. Düzenli beslenmek şartı ile A.

A.

B.

B.

C.

C.

3.

Yukarıda sembollerle verilmiş 
sözcüklerden hangisinin eş an-
lamlısı yoktur?

Doktoru, bir süre tekerlekli sandalye 
kullanmak şartı ile okula gidebile-
ceğini söylemişti. Okula vardığında 
arkadaşları onu sevgi ile karşıladı. 
Mehmet okulda arkadaşlarıyla oldu-
ğu için çok mutluydu.

5.

Yukarıdaki sözcüklerden hangisi 
bir cümlede her zaman büyük 
harfle başlar?

Başka yere taşındığı için

so
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= okul = hediye

= kalem

Seda Ülke

A. B. C.

Zıt anlamlı sözcükler birbiri ile 
eşleştirildiğinde hangi sözcük dı-
şarıda kalır?

yanlış yaşamdoğru

Şehir

4.
sevinç
yanlış

üzüntü
yaşam

doğru

Seda Şehir Ülke
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A.

A.

B.

B.

C.

C.

1 desteden 6 fazladır.

5 onluk 4 birlikten oluşur.

Altmış dört şeklinde okunur.

Birler basamağının
basamak değeri

Onlar basamağının
sayı değeri

Kırk beş şeklinde okunur.

Onlar basamağının basamak değeri 
40’tır.

54 şeklinde yazılır.

Yukarıda taban blokları ile 
gösterimi yapılan sayı için han-
gisi söylenemez?

Yukarıdaki ifadeye göre sinca-
bın kaç fındığı vardır?

Yukarıdaki cümlede boş bırakı-
lan yere hangisi yazılmalıdır?

Yukarıda verilen rakamlar birer kez 
kullanılarak oluşturulabilecek en 
küçük iki basamaklı sayı için hangisi 
doğrudur?

7.

8.

A. B.
C.

10.

Noktalı yere yazılacak sayı için hangisi doğrudur?
Bir desteden 4 fazladır. 15 sayısına eşittir.

Bir düzineden 6 fazladır.

6.

A.
VirgülB.

Soru işareti

C.Ünlem

A. B. C.11 12 13

9.
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Cümlede eş görevli sözcük-
lerin arasına ............ konur.

2 deste fındığım olması 
için 9 fındığa ihtiyacım 
var.

4
9

8

76

39

58

+
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Yukarıdaki görsellerle ilgili 
hangisi söylenebilir?

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan 
yere hangisi yazılmalıdır?

12.

13.

14.

15.

Yukarıda onlar basamağı aynı 
olan sayıların altındaki hecelerle 
hangi sözcük yazılamaz?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi 
yanlıştır?

11.

A.

A.

A.

B.

B.

B.

C.

C.

C.

A. B. C.9 8 6

Onlar basamağı 2 olan en bü-
yük iki basamaklı sayı 2 deste-
den kaç fazladır?

ADI SOYADI :...................................
SINIFI : .................................................
PUANI : ...............................................

A
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A

A
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A

A

A

A

A

A
A

A

A
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B

B
B
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B
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C

C

C
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12
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14

15

Etrafımızdaki insanlara karşı 
....................... olmalıyız.

duyarlıfarklıkızgın

İnsanlar arasında bireysel fark-
lılık yoktur.

Bireysel farklılıklarımız doğaldır 
ve hoş karşılanmalıdır.

Top oynamak tehlikelidir.

Bireysel farklılıklar kişilik özellik-
ler ya da fiziki özellikler olabilir.

İnsanların ilgi alanları farklı 
olabilir

Sadece bizimle benzer özellik-
lere sahip olanlarla arkadaş 
olmalıyız.
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A. B. C.

67 76 78
kı taat

kıta takı atkı


